
Posudek oponenta bakalářské práce – praktická část 

Práce studentky Lenky Matejičkové se zaměřuje na redesign existujícího webu společnosti 
Ster Century Cinemas, který se nezměnil od roku 2014, je z mnoha pohledů zastaralý a stal se 
tak trnem v oku nejen profesionálům. 

Slečna Matejičková započala svou práci důkladnou rešerší, průzkumem trhu a vlastním 
dotazníkem. Se získanými znalostmi poté pokračovala tvorbou drátěných modelů. V této fázi 
si vyzkoušela několik různých variant než se rozhodla pro finální rozvržení stránky. Zda 
prováděla uživatelské testování jednotlivých verzí neuvádí. Ve výsledném návrhu však 
uplatňuje veškerá zjištění ze své teoretické práce.  

Ačkoliv posuzování vzhledu je velmi subjektivní, stránka na mě působí přehledně, čistě a 
moderně. Využívá krásných fotek, který filmový průmysl nabízí a dělá tím ze samotného 
obsahu hlavní designový prvek stránky. Vzdušnému designu kontrastuje část “Program”, 
která je sice přehledná, ale zdá se, že by si jednotlivé řádky zasloužily o trochu více prostoru. 

Velice oceňuji kontrolu kontrastů barev pomocí nástroje webAIM, čímž zajišťuje dobrou 
čitelnost i lidem se zrakovým postižením. Tuto snahu by slečna Matejičková mohla podpořit 
výměnou tenkých řezů písma za tučnější. Tím by zaručila dobrou čitelnost na všech 
zařízeních a rozlišeních. 

Zvážila bych volbu využití modálního okna, které má hned několik nevýhod. Ta 
nejzákladnější je, že bere místo, které by studentka mohla využít pro přehlednější rozložení 
informací. V případě koupi lístků bych doporučila novou stránku, na kterou by šlo snáz 
odkazovat a podpořila by tím i SEO. Je skvělé, že slečna Matejičková proces koupi lístků dělá 
zřetelný a srozumitelný zobrazením jednotlivých kroků, které uživatele čekají. Ty pak 
nezaskočí žádné nechtěné překvapení. V druhém kroku však vidíme poměrně nestandardní 
nabídku, která komplikuje zobrazení ceny vedle ní (cena se zobrazí až podle výběru). Při 
výběru sedadla by uživatelé zajisté ocenili legendu, která by vysvětlila význam několika 
odstínů sedadel. Nakonec máme krok zaplacení. Očekávala bych další možnost placení na 
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